



### Menu Braceria Ferr'e Fuoco

https://it.menulist.menu Via Garibaldi, 26, AMANTEA, Italy (+39)0982425951 - https://www.ferrefuoco-braceria.it

Su questo Webpage troverai il **completo <u>menu</u> di Braceria Ferr'e Fuoco** da AMANTEA. Attualmente ci sono 20 menù e bevande disponibili. Per offerte variabili ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>Veronica Sorrentino</u> di Braceria Ferr'e Fuoco:

Ho visto nascere questo posto a conduzione familiare. unico nel suo genere sul tratto della costa tirrenica. andrea, esperto chef di carne, regola sapori e odori nei piatti che arrivano ricchi e deliziosi! un ringraziamento sempre gentile e sorridente teresa, Mr. Rocco (la prossima volta devo rassicurare la crosta con amarena e noceella), luca (presenza in camera discreta ma sempre attenta). Speriamo che il rocco jr... leggere di più. Gli spazi nel ristorante sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e farti servire. Cosa non piace a Eleonora Guerra di Braceria Ferr'e Fuoco:

Cominciamo dicendo che la carne, intesa come tagli fiorentini, è sublime e ben bilanciata. Non mi piace affatto, sono tutte quelle maniche che sono, personalmente, indigerite. ma, tutto sommato, saporito. Tornero' perche' la bistecca merita leggere di più. Braceria Ferr'e Fuoco da AMANTEA è un ottimo posto come bar, se dopo fine del turno si vuole ancora una birra e stare insieme o da soli con gli amici, come spuntino si prestano anche i gustosi panini, salutari insalate e altri snack. In più, puoi ordinare della fresca **preparata barbecue** acquistare.

# Menu Braceria Ferr'e Fuoco



#### Pasta

**PASTA RUCOLA** 

## 10 più popolari

**TRAMEZZINI** 

### Antipasti

**ANTIPASTO** 

#### **Dolce - Dessert**

**CANNOLI** 

#### **Vinos**

**VINO DELLA CASA** 

#### Cereali

**DI PARTENZA** 

### Questi tipi di piatti vengono

#### serviti

**BISTECCA** 

**PASTA** 

**MINESTRA** 

**PANINI** 

**ENTRECÔTE** 

**PESCARE** 

## Ingredienti utilizzati



PASTA MOZZARELLA
ACEITUNAS
FUNGHI

**MAIS** 

**MANZO** 

**SALSICCIA** 

**GREGGIO** 

**BACON** 

**POLLO** 

**FORMAGGIO** 

**CARNE DI MAIALE** 

**CARNE** 

## Menu Braceria Ferr'e Fuoco



# Braceria Ferr'e Fuoco

Via Garibaldi, 26, AMANTEA, Italy

Fatto con it.menulist.menu

Orari di apertura:

Martedì 20:30-22:00 Mercoledì 20:30-22:00 Giovedì 20:30-22:00 Venerdì 20:30-22:00 Sabato 20:30-22:00 Domenica 20:30-22:00